



## Dragi prieteni ai Comunității Doina,

Bine v-am găsit la emailul săptămânal unde vă aducem noutăți din comunitate. Le dorim elevilor o vacanță școlară plăcută și relaxantă.

### Iată evenimentele în desfășurare ale Comunității noastre:



**5 iulie 2024 – Românie, Plai de Dor**



Lucia Davis și Cristi Dumitrache vă invită la radio vineri seara la 8:30 PM pe frecvența 104.6 FM la emisiunea "Românie plai de dor" cu invitatele Mihaela Enache și Ioana Palamar. Tema emisiunii este arta și tradiția românească.

Emisiunea se poate asculta și online: [PlanetAudio](#) dar și pe Spotify: [Romanie Plai de Dor](#). Audiție plăcută.



**14 iulie 2024 – "La Povești"**



Ne vedem ca de obicei a doua duminică din lună la "La Povești", Duminică 14 Iulie, orele 10:00. Ne vom juca tenis cu baloane, iar paletele le vom confecționa împreună din farfurii de unică folosință.

PS: Nu uitați să aduceți o gustare și o sticlă cu apă pentru copii. Vă rugăm să țineți cont de faptul că centrul este "nuts free".

Evenimentul este organizat în iulie de Claudia Pristopan.

---

### **! Important - Plata cotizației și înscrierea în Asociația Doina**

La Adunarea Generală Anuală, s-a votat pentru creșterea cotizației la \$20 pe an (\$10 pentru elevi, studenți și seniori). Aceasta schimbare este necesară pentru a susține mai bine activitățile și proiectele noastre.

Mai mulți membri plătitori înseamnă șanse mai mari de a obține finanțări externe din Noua Zeelandă. Asociația Doina nu primește finanțări din România.

De asemenea, am redus vârsta minimă pentru membrii plătitori la 12 ani. Vârsta minimă pentru dreptul de vot rămâne 18 ani. Astfel, încurajăm tinerii să se implice și să sprijine comunitatea noastră.

Vă mulțumim pentru sprijin!

Informațiile despre cum se poate plăti cotizația anuală le găsiți aici: [Doina - Contact](#)

---

Vă invităm să vizitați website-ul nostru unde veți găsi informații utile și mică publicitate. De asemenea, dacă vreți să promovați o afacere, un eveniment sau aveți ceva de vânzare, vă rugăm să ne trimiteți un email cu detaliile și vom face tot posibilul să publicăm pe website.

Cu căldură,

Comitetul Asociației Doina 🎵 🌻

Silvia, Călina, Laura, Ioana, Aurel și Daniel

---

**Vă invităm pe website-ul nostru**

[www.doina.co.nz](http://www.doina.co.nz)

Doina - Asociația Romanilor din Auckland, ,, Auckland, New Zealand

Unsubscribe